NV Pontszam:

MTN113E: ALGEBRA ES SZAMELMELET I. BEUGRO — MINTA

Minimum 10 pontot el kell elérni, kiilénben a vizsga elégtelen!

1. Feladat. (10 pt.)
Igaz vagy hamis? A vélaszokat nem kell indokolni; helyes valasz 1 pont, hianyzé valasz
0 pont, helytelen valasz —1 pont.

igaz hamis

O O (a+b)"=35_; (Da" """ aholn € Nés a,beR.

O O a*-a™=a""™, ahola € R,a >0, n,m € Q.

O (O Egy szam pontosan akkor oszthatd 24-gyel, ha oszthat6 4-gyel és 6-tal is.

O (O Tegyiik fel, hogy a,b € Z relativ primek. Ekkor tetszéleges ¢ € Z-re ha
a | be, akkor a | b.

O O Tetszoleges a € Z-re teljesiil, hogy Inko(a,0) ~ a.

O (O Egy métrixot ugy szorzok egy konstans szammal, hogy a matrix valamelyik
soranak elemeit megszorzom a konstans szammal.

O () Ha az A egy m X n-es matrix, akkor az A - AT matrix m x m-es méret.

O (O Egy lineéris egyenletrendszer megoldasat Gauss-eliminacioval kerestiik, és
a bévitett matrix 1épcsés alakjanak utolsé sora: ( 0010 ‘ 2 ) . Ekkor a linearis
egyenletrendszernek végtelen sok megoldésa van.

O (O Rd-ben barmely 6 tagi vektorrendszer linearisan fiiggetlen.

O (O Ha egy vektorrendszer valamely részrendszere linearisan fiiggs, akkor a vek-
torrendszer is az.

2. Feladat. (2 pt.)
Definialja egy a € R* szam —n-edik és £-edik hatvanyat, ahol n € N, k € Z.
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3. Feladat. (3 pt.)
Mondja ki a szamelmélet alaptételét.

4. Feladat. (2 pt.)
Adjon példat olyan A € R?*? méatrixra, amely nem tartalmaz 0-at, és nincs inverze.

5. Feladat. (3 pt.)
Definidlja a vektorrendszer linearis fliggetlenségét.



